

# 书香润新春 悦读迎龙年

## 中原区统计局 结合党建共建开展书香阅读活动

本报讯 近日,中原区统计局结合党建共建工作,携手联建社区林山寨街道农行社区共同开展2023年书香中原暖冬阅读季经典诵读活动。

活动现场,区统计局支委会成员和农行社区的党员代表一起读原著、学原文、

悟原理,深入学习领会、准确把握内涵和外延,在书香中凝合力,激发党员强烈的干劲和热情。

大家纷纷表示,在今后的工作中,将不断加强学习,提高自身素质,以更加饱满的热情投入到工作中去。记者 鲁燕

## 航海西路街道 在读书中启智润心,获得力量



本报讯 近日,航海西路街道凯田花园社区开展2024年“书香润新春 悦读迎龙年”全民阅读活动。

在读书活动中,社区志愿者采用读书演讲的方式,围绕主题,丰富内涵,突出特点,同时鼓励大家相互交流积极参与,以讲带学,学讲并行;按照读有所思、读有所获的要求,畅谈读书感想,大家读的乐在其中。

此次活动旨在通过阅读引导孩子多读书,读好书,学会学习,勤于思考,在读书中启智润心,汲取智慧,获得力量,奋勇前行。另外希望通过全民阅读活动,能够引导辖区居民感受阅读的快乐,增进和拓宽视野,从而增强文化自信,获得更多的幸福感和获得感。

记者 鲁燕 通讯员 尚书玺 文/图

## 建设路街道 社区有个读书角 全民阅读乐分享

本报讯 近日,建设路街道计划路社区在读书角开展“书香社区 悦读分享”全民阅读活动。

走进计划路社区“清风书吧”读书角,各种图书摆放有序,包括历史、政治、名著、科普、儿童读物等各类图书1000余册,由爱心人士和辖区居民捐赠。建成以来,成为群众学习充电的“热门打卡地”。开展“书香社区 悦读分享”全民阅读活动以来,每天都有不少居民早早来到读书角读书看报,他们静静地坐在读书角的沙发上,通过阅读在喧闹的生活中找到了心灵的慰藉。活动交流时间,大家相互讨论,真诚交流,分享自己读书的心得和故事。

协作路社区开展“阅读沁润心灵”全民阅读主题活动。活动中,辖区居民每个人分享一本自己喜欢的书籍,大家相互交

流心得,分享各自读书的乐趣,享受阅读带来的快乐。

阳光新城社区联合中原区百花幼儿园开展“快乐享阅读 护苗伴成长”主题活动,进一步推动“护苗”专项行动走深走实。在百花幼儿园,社区志愿者以生动的言语,形象的表述,引导孩子们掌握正确的阅读方法。

为激发他们的阅读兴趣,志愿者精心为孩子们挑选经典名著、童话故事。除此之外,社区志愿者还向孩子们介绍绿色阅读的好处和意义,并发放“绿书签”和小贴纸,引导他们自觉抵制盗版书籍,养成良好的阅读习惯,争当“绿色阅读”小卫士,在书香的浸润中更好成长。

记者 鲁燕  
通讯员 王晓 吴晶 陈静 梁路瑶

## 汝河路街道 绘本阅读 丰富多彩

本报讯 近日,汝河路街道金苑社区以“书香润童心 阅读伴成长”为主题,组织开展了丰富多彩的儿童阅读活动。

“你们猜一猜,皮特猫最近在忙什么呢?”孩子们争先恐后地举起小手与老师互动……这是金苑社区新时代文明实践站举办的一场亲子绘本阅读活动,社区工作人员以寓教于乐的方式带领小朋友们走进绘本世界,通过“分配角色+联想”的形式,大胆想象故事情节、现场演绎,让孩

子们全身心地投入到跌宕起伏的故事中,遨游在奇思妙想的绘本世界里。

在另一场亲子主题绘本阅读活动中,老师绘声绘色地为孩子们讲述了《有些时候,我特别喜欢爸爸》绘本故事,一幅幅爸爸和孩子之间温馨、有趣的亲子互动画面,让孩子们感受到了爸爸不一样的爱。读完绘本故事后,孩子们趴在画布前用画笔绘制心中爸爸的样子,表达出对父亲的爱。

记者 鲁燕 通讯员 李晨

## 秦岭路街道 鼓励孩子们多读书、读好书

本报讯 为培养未成年人课外阅读的兴趣,养成良好的阅读习惯,积累丰富的文化底蕴,近日,秦岭路街道秦江社区新时代文明实践站,组织辖区未成年人在图书阅览室开展“阅读伴成长 书香进社区”主题阅读活动。

活动现场,志愿者向参与阅读活动的孩子们分享读书故事,

鼓励孩子们多读书、读好书、号召他们从小养成爱读书、爱学习、爱思考的好习惯。分享结束后,孩子们在社区工作人员的引导下,精心挑选了自己喜爱的图书,各个看得津津有味,爱不释手,之后孩子们还相互分享了自己喜爱的图书。

记者 鲁燕 通讯员 王丽霞

## 三官庙街道 书香润心灵 好书伴成长

本报讯 近日,三官庙街道湖光苑社区新时代文明实践站开展了“书香润心灵 好书伴成长”为主题的青少年读书活动。

活动中,由社区工作人员介绍了开展此次读书会活动的意义,引导青少年学生远离电子产品的危害,号召大家养成爱读书的好习惯,在阅读中开阔视野,不断提升思想境界。随后,社区志愿者引导青少年选择自己喜欢的书籍,大家在书架上自由选择喜欢的读物,认真阅读,并相互分享读书体会,现场氛围轻松愉悦。除了传统纸质书籍,实践站还积极推广电子阅读平台,为

青少年提供更多的阅读资源选择。通过推广电子书、阅读APP等方式,激发青少年对数字阅读的兴趣,推动数字阅读在社区的普及和应用。不仅满足青少年随时随地读书的需求,还能通过互联网技术为他们带来更丰富的阅读体验。

此次活动不仅让青少年在阅读中增长知识、陶冶情操、增进了彼此的友谊,还弘扬了中华民族优秀传统文化。同时,参加活动的青少年也表示要在新的年里继续将读书热情坚持下去,并传递给身边更多的人。

记者 鲁燕 通讯员 刘冰

## 棉纺路街道 组织开展少儿读书会活动

本报讯 1月18日,瀚苑社区组织开展“阅读伴成长 书香满社区”少儿读书会,辖区20余名儿童参加。

莎士比亚说:“生活里没有书籍,就好比没有阳光;智慧里没有书籍,就好像鸟儿没有翅膀。”活动现场,社区网格员首先给小朋友们讲解了读书的意义及有关读书的名言名句,其次带领他们阅读经典书籍中的部分段落,从优美词句、信息提炼、读书感悟等多方面引导孩子积极分享心得体会。通过分享和交流,在场的儿童深刻领悟文字的魅力以及经典著作所传递出的信仰力量,进一步营造了“阅读、思考、交流”的良好读书氛围。

读书会活动激发了儿童的读书兴趣,在他们心里埋下阅读的种子,启发少年儿童读



有价值、有意义的书,为精神打底、为人生奠基,为营造“书气十足、书香满溢”的全民阅读氛围打下良好的基础。

记者 鲁燕  
通讯员 何娟 文/图

## 林山寨街道 让群众深入理解廉政文化内涵和价值

本报讯 1月23日,林山寨街道农业银行社区党总支开展了小林课堂·书香润林为主题阅读学习活动。本次活动旨在提高党员群众的自身修养,弘扬正能量,将新时代廉洁文化内化于心,外化于行,建设一支廉洁自律的队伍,办好群众满意的大事小事。

阅读现场,社区第一书记作为主讲人,从不同角度深入浅出地解读了廉政建设的重要性和相关法规规定。通过生动的案例分析和互动式讨论,让大家更加深入地理解了

廉政文化的内涵和价值。在互动环节大家踊跃发言,就如何在工作生活中树立正确的价值观提出了自己的见解。

下一步,农业银行社区党总支将依托先锋课堂,立足基层治理难题和群众所需,采用“课题定制、课堂讲学、治理实践、实效检验”的教学体系,开设红色课堂、趣缘课堂、就业课堂、治理课堂,加强廉政教育,推动党风廉政建设向纵深发展,为构建“五星”和谐社区贡献力量。

记者 鲁燕 通讯员 岳雅 闫丹丹